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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000058/2014 

aan de Commissie 
Artikel 128 van het Reglement 

Andor Deli, Tamás Deutsch, Lambert van Nistelrooij, Iuliu Winkler, Marian-Jean Marinescu, 

Ildikó Gáll-Pelcz 
namens de PPE-Fractie 

Betreft: De recente overstromingen in Bulgarije, Kroatië, Roemenië, Servië en Bosnië en 
Herzegovina 

De afgelopen weken zijn enkele Europese landen getroffen door een grote natuurramp. Bulgarije, 
Kroatië, Roemenië, Servië en Bosnië en Herzegovina kampen met de gevolgen van enorme 
overstromingen die hebben geleid tot talrijke doden en gewonden en tot de evacuatie van duizenden 
mensen. De overstromingen behoren tot de ergste in twintig jaar. De meerderheid van de lidstaten 
heeft zich solidair betoond en onmiddellijk hulp gestuurd. Daarbij had de Commissie een 
coördinerende rol. De EU stelt middelen beschikbaar voor herstel en wederopbouw uit het 
Solidariteitsfonds, waar lidstaten en kandidaat-lidstaten een beroep op kunnen doen. Daarnaast wordt 
ondersteuning geboden via het instrument voor pretoetredingssteun (IPA). 

1. Is de onlangs gewijzigde SFEU-verordening, ongeacht of er een verzoek om steun is ingediend of 
niet, van toepassing op natuurrampen die hebben plaatsgevonden voor 28 juni 2014 of uitsluitend 
op natuurrampen die hebben plaatsgevonden na de datum van inwerkingtreding van deze 
verordening? 

2. Zijn de middelen die momenteel uit hoofde van het Solidariteitsfonds en het IPA beschikbaar zijn 
voldoende voor het aanpakken van de problemen van de getroffen Europese landen, en met 
name de kandidaat-lidstaten, gelet op de zeer hoge kosten die de wederopbouw van structuren 
ter voorkoming van overstromingen zich mee zal brengen?   

3. Acht de Commissie het noodzakelijk om binnen het instrument voor pretoetredingssteun II een 
specifiek beleidsterrein voor natuurrampen en door de mens veroorzaakte rampen aan te wijzen, 
om te voorkomen dat middelen worden onttrokken aan andere thematische prioriteiten die in 
aanmerking komen voor pretoetredingssteun? 

Ingediend: 9.7.2014 
Doorgezonden: 11.7.2014 
Uiterste datum beantwoording: 18.7.2014 


